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Реферат 

 

Актуальність теми дослідження 

Видобуток і переробка в Україні рідкоземельних і урано-торієвих руд – 

має високу стратегічну актуальність: для технологій, енергетики, оборони, 

“зеленого переходу”, економічної безпеки. Для України – це реальна 

можливість обрести ресурсну, геополітичну незалежнічть. Проте – наразі шанс 

реалізувати цей потенціал обмежений через військові, технологічні, 

інституційні, інвестиційні й екологічні виклики. На першому етапі потрібно 

збільшення видобутку руд. Це можливе за рахунок буріння великої кількості 

експлуатаційних свердловин. Розробці технологічного інструменту буріння 

експлуатаційних свердловин суцільним вибоєм і присвячено кваліфікаційну 

роботу. 

Мета роботи.  Підвищення ефективності спорудження експлуатаційних 

свердловин в умовах структур Західного Приазов’я.. 

Ідея роботи. Полягае у переозброєнні породоруйнівного інструменту з 

твердого сплави на композиційні алмазовмісні та полікристалічні алмази що 

збільшить його продуктивнісь. 

Завдання досліджень : 

1. Аналіз геологічної характеристики Дібровського родовища 

2. Класифікація породорозрушувального інструмента для безкернового 

обертового буріння 

3. Розробка технології бескернового буріння 

4. Розробка заходів з охорони праці 

5. Обгрунтування техніко-економічних показників 

Методи досліджень. Робота виконана відповідно до стандартних 

теоретичних методів, а також з використанням спеціально-розроблених 

методик. Обробка отриманих даних проводилася з використанням методів 

математичної статистики. 

Практичне значення роботи:  

Науково обґрунтовано та  розроблено спосіб комплексного оцінювання 

ефективності динамічних процесів руйнування під час роботи сучасних 

інструментів для безкернового буріння свердловин. 

Розроблено комплекс заходів з охорони праці та обґрунтовано 

економічну доцільність застосування запропонованої технології. 

Об'єм роботи. Робота складається з введення, п'яти глав і  виводів  

викладених на 55 сторінках, включає 29 рисунків, 5 таблиць. Список 

використаної літератури включає 165 найменувань. 
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ВСТУП 

 

Рідкоземельні елементи – це «критична сировина» для сучасних 

технологій: електромобілі, вітрові турбіни, акумулятори, магніти, медичне 

обладнання, оборонна промисловість, гаджети тощо.  

В північно-західній частині Приазовського мегаблока Українського 

кристалічного щита міститься велика кількість урану  та торію. Ці елементи є 

потенційним паливом для ядерної енергетики.  

У світі – посилюється конкуренція за критичні метали, особливо з 

огляду на зелений перехід, енергетичну незалежність і оборонну автономію. 

Це робить такі ресурси стратегічно важливими. 

Отже – технологічна революція, енергетичний перехід, геополітика 

дають сильний стимул до розвитку видобутку урано-торієвих руд. 

За рядом оцінок, Україна має значні запаси критичних корисних 

копалин – включно з рідкоземельними елементами. Натомість – зараз 

держава не має повного технологічного циклу: нема розвиненої 

інфраструктури для збагачення, переробки рідкоземельних елементів -

сировини, а отже – і для випуску кінцевої продукції. Через це, навіть 

наявність “ресурсних запасів” не гарантує, що вони будуть приносити 

реальну вигоду: без інвестицій, технологій і стабільної регуляторної бази – 

видобуток і переробка можуть залишитися на низькому рівні.  Станом на 

зараз – роль України у глобальному ринку рідкоземельних елементів 

залишається незначною. 

Видобуток і переробка в Україні рідкоземельних і урано-торієвих руд – 

має високу стратегічну актуальність: для технологій, енергетики, оборони, 

“зеленого переходу”, економічної безпеки. 

Для України – це реальна можливість обрести ресурсну, геополітичну 

незалежнічть. Проте – наразі шанс реалізувати цей потенціал обмежений 

через військові, технологічні, інституційні, інвестиційні й екологічні 

виклики. 

На першому етапі потрібно збільшення видобутку руд. Це можливе за 

рахунок буріння великої кількості експлуатаційних свердловин. Розробці 

технології  буріння експлуатаційних свердловин суцільним вибоєм та 

породоруйнівного інструменту і присвячено кваліфікаційну роботу. 

.  
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ВИСНОВКИ 

 

Метою даної дипломної роботи була розробка нового науково 

обґрунтованого способу комплексної оцінки ефективності динамічних 

процесів руйнування під час роботи сучасних інструментів для безкернового 

буріння свердловин .  

У роботі вирішено такі завдання: 

1. Проведення аналітичного огляду основних засобів руйнування 

гірських порід. 

2. Теоретичні дослідження закономірності руйнування гірських порід 

3. Обґрунтування математичної моделі динамічних процесів різання-

сколювання гірських порід. 

4. Розробка заходів з охорони праці та безпеки у надзвичайних 

ситуаціях 

5. Оцінка економічної ефективності виконаної роботи. 

 

В результаті виконання дипломної роботи було розроблено 

комплекс заходів з охорони праці та обґрунтовано економічну доцільність 

застосування запропонованої технології. 

Таким чином, при виконанні дипломної роботи досягнуто всі 

поставлені цілі та вирішено всі завдання. 
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